16. 4. 2021 Matematika

1) kontrola prace z minulé hodiny — nase postupy najdete v chatu stiede¢ni hodiny

PS ¢&. 2 str. 95/A5

Zijezdu do divadla se zicastnilo 93 Zikil. Po vyuctovani zajezdu zbylo 344,10 K&, Kolik dostane zpét kazdy zik?
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Kaidy 2dk dostane pét 3,70 K&

PS €. 2 str. 96/A6, A8, A9, Al10

Pieved'te jednotky.
a) b) <)
2kg= 2000 g 73a= 0,073 ha 0,85 m= 850
41t= 4100 kg 230 m* = 2,3 a 314 mm = 31,4
62g= 6200 mg 36 cm? = 0,003 6 m? 9,7 km = 9 700
15g= 0,015 kg 3,60 a= 360 m? 3400 mm = 3,4
24000 mg = 0,024 kg 0,005 km® = 50 a 0,001 8 km = 18

Zapiste zlomky desetinnym cislem.
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Zapiste desetinna ¢isla ve tvaru desefinneho zlomku.
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21413= =150 2,000 4 = 5000 82:4="5 0.015= 5050
Vypotitejte:
a) (0,25+7.8):(1,3-0,8)= _161 v) (75,1 -32,8):(8,2 - 52)= _141
7,80 0,5 75,1 8,2
0,25 ~32.8 ~52
8,05 8,05:0,5= 12,3 3.0
80,5:5 =16, 1
30 16,1 42,3:3= 14,1
05 0,5 12 14,1
0 8,05 03 + 3
0 12,3

2) Prace v hodiné - opakovani desetinnych ¢isel
PS ¢&. 2 str. 96/A7
PS ¢. 2 str. 97/A11
PS €. 2 str. 99/Test






